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Підготовка кадрів

Олександр Васильович Пав-
лик – голова фермерського 
господарства «Повіт-Агро», 

яке знаходиться в с. Людвинівка Біло-
церківського району Київської області, 
– завжди щиро допомагає як науков-
цям у проведенні експериментальних 
досліджень у виробничих умовах, так 
і студентам аграрних закладів освіти 
різних рівнів акредитації у вивченні 

технології виробництва продукції пта-
хівництва. Нещодавно господарство 
відвідали директор Немішаївського 
агротехнічного коледжу В.І. Альохін, 
голова правління «Київптахопром» 
М.Є. Жеребов, професор В.П. Бородай 
і доцент В.В. Мельник (кафедра тех-
нологій у птахівництві, свинарстві та 
вівчарстві НУБіП України). При зустрічі 
О.В. Павлик вирішив подарувати цеса-

рок для «Зооцентру» Немішаївського 
агротехнічного коледжу, який створив 
В.І. Альохін. Слід також відмітити, що 
у даному фермерському господарстві, 
крім птиці, є ще вівці та свині. Отож 
О.В. Павлик подарував даному на-
вчальному закладу ще й барана-плід-
ника та поросят, яких він одержав від 
схрещування дикого кабана з в’єтнам-
ською вислочеревною свиноматкою. ■

Птиця з ФГ «Повіт-Агро» для навчання студентів

Форум «Професійна освіта Київщини – інноваційна, 
конкурентоспроможна, інвестиційна»

Сучасні тенденції суспільного 
розвитку України потребують 
переходу вищої школи на нову 

концепцію підготовки майбутніх спе-
ціалістів, підвищення рівня професіо-
налізму, компетентності та конкурен-
тоспроможності на ринку праці, які 
повинні забезпечити потребу робото-
давця у висококваліфікованих фахів-
цях.

Перед сучасною українською осві-
тою постало непросте завдання: збе-
регти здобутки і досвід української 
освіти та збагатити його інноваційни-
ми досягненнями європейського ос-
вітнього середовища.

4 червня 2016 року на базі ВП  
НУБіП України «Немішаївський агро-
технічний коледж» Департамент 
освіти і науки Київської обласної дер-
жавної адміністрації під керівництвом 
директора В.Б. Рогової з метою про-

форієнтаційної роботи та вдоскона-
лення професійної підготовки учнів та 
розвитку їх активної творчості провів 
форум «Професійна освіта Київщини 
– інноваційна, конкурентоспроможна, 
інвестиційна», в якому взяли участь 
31 навчальний заклад Київщини: серед 
них 22 професійні ліцеї та професій-
но-технічні училища, 6 вищих навчаль-
них закладів І-ІV рівнів акредитації, які 
здійснюють підготовку кадрів за робіт-
ничими професіями, закордонні пред-
ставництва, роботодавці.

	Г.Ф. АВРАМЕНКО, 
помічник директора  
з кадрової роботи 
 
ВП НУБіП України 
«Немішаївський 
агротехнічний коледж»
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Підготовка кадрів

Почесними гостями були: народ-
ний депутат України Х.Н. Мепарішвілі, 
перший заступник голови Київської 
обласної державної адміністрації  
Л.Р. Па рцхаладзе; доктор економічних 
наук, професор, проректор з навчаль-
ної і виховної роботи НУБіП України 
С.М. Кваша; голова постійної комісії 
обласної ради з питань освіти, науки, 
культури, духовності та релігій А.С. Да - 
ниленко, директор Білоцерківського ін-
ституту неперервної професійної осві-
ти ДВНЗ «Університет менеджменту 
освіти» О.П. Ситніков, депутати Київ-
ської обласної ради: Р.О. Кузьменко, 
Г.Г. Єрко, В.С. Лисак; голови міських та 
селищних рад Київщини, начальники 
відділів освіти, роботодавці.

Не випадково було обрано базу 
Немішаївського коледжу, адже тут 
прикладено значних зусиль для ство-
рення комфортних умов при здобутті 
якісної освіти, підвищення престиж-
ності навчального закладу та вступу 
до нього. Учасники свята побачили 
переваги коледжу, опинившись в сту-
дентському містечку, доглянутому, з 
любов’ю прикрашеному, де встановле-
ні біля кожного приміщення, зроблені 
руками студентів та викладачів, садові 
скульптури, композиції, на фоні яких з 
великим задоволенням фотографува-
лись гості форуму. Було багато охочих 
пройти по «Містку бажань», кинути у 
воду монетку на згадку, аби ще хоч раз 
повернутись сюди.

Родзинкою коледжу є «Зооцентр», 
створений за ініціативи директора 
коледжу В.І Альохіна, де студенти ма-
ють можливість проходити практику. 
Швидко «Зооцентр» набув популяр-
ності, до нього кожного дня йдуть 
відвідувачі (дошкільнята, школярі, ви-
пускники, представники різних органі-
зацій) як до міні-зоопрарку.

Учасники форуму теж не оминули 
його своєю увагою. Піднімали настрій 
веселі грайливі козенята, вівці, галасли-
ва родина гусей, качок, декоративних 
курей, та кожен намагався якнайближ-
че підійти до страусів.

Багатогранна діяльність коле-
джу була відображена на експозиції 
та представлених майстер-класах, де 
продемонстрували тренування собак, 
хірургічну операцію із стерилізації 
тварин, нові джерела оптичного ви-
промінювання, збирання-розбирання 
двигунів, роботу у програмі «1С Бух-

галтерія», румінг, які зібрали чималу 
кількість охочих спробувати лікувальні, 
тонізуючі фіточаї, своїми руками змай-
струвати ляльку-мотанку, оберіг чи 
іграшку-свистунця, виготовити об’ємну 
паперову рамку, розписати глиняний 
сувенір та ін. 

Де ж можна здобути таку освіту? 
Ази професійної освіти здобуваються 
в загальноосвітніх навчальних закла-
дах, але головними у здобутті освіти 
залишаються профільні вищі навчаль-
ні заклади, зокрема Немішаївський 
агротехнічний коледж, який дає змогу 
отримати не тільки середню освіту, а 
й одночасно з цим здобути робітничу 
професію та відповідну спеціальність.

Входження у Болонський простір є 
для українського суспільства важливим 
та необхідним через потребу вирішити 
проблеми підвищення ефективності та 
якості освіти і підготовки конкурентоз-
датних на європейському і світовому 
ринку праці фахівців, а Немішаївський 
коледж є однією з цеглин, з яких буду-
ється заможна Україна.

Форум став справжнім професійним 
святом не тільки для освітян Київщини, 
бо інформаційне забезпечення дає змо-
гу донести це до всіх бажаючих освітян 
України та абітурієнтів, які обираючи 
майбутню професію обирають своє 
майбутнє. ■


